

Јединица за управљање пројектима у јавном сектору д.о.о. Београд

ЈЕДИНИЦА ЗА УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТИМА
У ЈАВНОМ СЕКТОРУ Д.О.О. БЕОГРАД

Бр. 476
31.01. 2020 год.

БЕОГРАД, НЕМАЊИНА 22-26

Група понуђача:

**Маринко д.о.о. Свилајнац, ул. Светог Саве бб, као водећи члан и Лазар
групп д.о.о. Свилајнац**

Предмет: Позив на отварање финансијских понуда у поступку набавке број: RHP-W2-AB-CW/NOP1-2019 - Наставак извођења преосталих радова на изградњи вишепородичних стамбених објеката на локацијама Крушевац и Прокупље у оквиру РХП програма – други потпројекат.

Поштовани,

У складу са Тендерском документацијом, Свеска 1 – Упутство понуђачима, тачка 21. Отварање понуда, подтачка 21.3, дефинисано је да ће се отварање финансијских понуда обавити након успешно завршене оцене техничких понуда, те да ће Наручилац накнадно обавестити понуђаче, чије су техничке понуде оцењене као прихватљиве, о времену и месту отварања финансијских понуда, а најкасније 5 дана пре дана отварања финансијских понуда, као и у складу са Извештајем о стручној оцени техничких понуда за наставак извођења преосталих радова на изградњи вишепородичних стамбених објеката на локацијама Крушевац и Прокупље у оквиру РХП програма – други потпројекат бр. 475 од 31.1.2020. године (у даљем тексту: Извештај), а којим је Комисија за спровођење поступка набавке оценила вашу техничку понуду за Партију 2, код Наручиоца заведену под бројем: 131 од 13.1.2020. године, као административно и технички усаглашену са свим условима и захтевима из Тендерске документације, као и на основу „Изјаве о непротивљењу“ Банке за развој Савета Европе на предметни Извештај број: 474 од 31.1.2020. године,

позивамо вас на:

Јавно отварање финансијских понуда у поступку набавке број: RHP-W2-AB-CW/NOP1-2019 - Наставак извођења преосталих радова на изградњи вишепородичних стамбених објеката на локацијама Крушевац и Прокупље у оквиру РХП програма – други потпројекат, које ће се одржати дана **7.2.2020. године у 11 часова** у просторијама "Јединице за управљање пројектима у јавном сектору" д.о.о. Београд, Вељка Дугошевића 54, пети спрат, 11000 Београд.

Комисија за набавку

